PLANCHE 4

BV SCEA SERRES MODERNES DU VAL DE LOIRE avant projet - les caractéristiques
du bassin versant

Désignatior Chiffre | Unit¢é | abrév
Nom du bassin verse BV SCEA SERRES MODERNES
Région du bassin versant (instruction tect I
Période de retour choisi (instruction tech 1C an
Surface total du bassin vers 7,750( he A
Coefficient de ruissellement (abaques instructemmt77( 0,100( C
Longueur maximale du bassin ver: 30C m L
Dénivelé du bassin vers: 1,5 m D
Pente moyenne du bassin versant 0,000 m.m* I
Détermination du coefficient de ruissellemer

Désignation Surface | Coefficient | Surface

concernét | ruisen % | active

Surface cultures ou prair 7,750( 10,0( 0,775(
Surface voieri 0,000( 90,0( 0,000(
Surface de plan d'e 0,000( 100,0( 0,000(
Surface couverte (serr: 0,000( 90,0( 0,000(
Surface total du bassin vers 7,750( 10,0( 0,775(
Planche 4 BV SCEA SERRES MODERNES DU VAL DE LOIRESavant projet Page 1/2



débits

BV SCEA SERRES MODERNES DU VAL DE LOIRE avant projet - évaluation des

"Méthode rationnelle corrigée" de l'instruction technique

L'expression littérale du débit engendré par uneepl

* de retour 10 ans,
* sur un bassin urbanisé
* sur un bassin se localisant en région |

Qc1c = (1/360) x C xix A

Qc10 Débit corrigé engendré par une pluie décennale m.st

C Coefficient de ruissellement évalué a partir dejaes de
l'instruction technique 77 (différent du coefficiete 0,10
perméabilité (A'/A)).

ic Intensité corrigée de la pluie (donnée par la fdendie
montana (5,9 t°9 modifié par le coefficient de la mm.h* 73,347
formule de Caquot (°%%)

A Surface totale du bassin versant ha 77500

L'intensité de la pluie est donnée par la form@eévtbntana corrigée

i = (A% x 5,9 4% avec

i intensité de la pluie corrigée mm.mir> 1,222

A005 Coefficient d'abattement spatial de la formule deunt, ha 0.903
fonction de la surface totale du bassin versarttéine '

5,9 % Formule de _montana pour lfn bassin versant daégiarr mm.mi 1.354
I, et une pluie de retour 10 ¢

t. Temps de concentration)(t temps de ruissellemeny) (+ ,
temps d'écoulement)t min 12,115

Pour les petits bassins ruraux ou urbains éstt pris égal ay, tet le { se calcule selon la formule de Kirpich :

t, =0,0195 x [>77 x |03 avec
t, Temps de ruissellement min 12,115
L Longueur du plus long chemin hydraulique m 300
I Pente moyenne du bassin versant m.mt 0,0050
Par la méthode rationnelle corrigée, on obtienttdsits décennaux corrigés suivant :
Qe10= 0,158 m*.s?
Quic = 568 m>h*
Le débit biennal, vingtennal, et centennal, estiolé par application des ratios suivants :
Qc2=0,58 X Q¢ Qeac = 1,25 X Qqc ,et Quioc = 2 X QG
Qcz = 0,092 m°.s"
Qc20= 0,197 m.s*
QCyg0= 0,316 m’.s’
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